

# В КОЛХОЗ ПРИЕХАЛ ПЕРЕДВИЖНОЙ ТЕАТР

После гастролей в Уфе в Уинский район приехали артисты Пермского областного драматического театра. Члены сельхозартели имени Ленина стали первыми в районе зрителями установленного здесь передвижного театра Шапито.

Устроен театр так: на ровной площадке установлены фермы, натянут брезент, расставлены скамейки на 500 мест, сценой служил кузов автомашины «ЗИЛ-167».

Первое, что увидели медянцы на сцене передвижного театра, был спектакль «Песня Софии». Правление колхоза позаботилось о том, чтобы этот водевиль просмотрело большинство колхозников. Билеты были распределены по бригадам.

Постановкой 6 июля спектакля «Песня Софии» было ознаменовано открытие передвижного театра.

Задолго до начала спектакля начали съезжаться колхозники из всех бригад артели. И скоро более десятка грузовых и три легковых автомашины, множество мотоциклов и велосипедов выстроились в ряд неподалеку от театра.

Ровно в девять часов вечера зал был переполнен. На авансцене в свете прожекторов появился директор театра С. Гительман. Он рассказал присутствующим о за-

дачах передвижного театра, поздравил колхозников с программой.

От имени тружеников колхоза имени Ленина и всего района с приветствием выступили секретарь парткома сельхозартели В. Кабилов и секретарь райкома партии В. Ростовцев. Они пожелали коллективу передвижного театра больших творческих успехов.

Под звуки аккордеона началось первое действие. Комедия «Песня Софии» написана живо и интересно, легко и с большим интересом смотрится. Нужно отметить, что и игра артистов была очень хорошей. Зрители колхозной деревни получили огромное удовольствие и от души благодарили артистов.

12 июля в Уинском районе был День животноводства. Артисты театра дали большой концерт.

В этот день на районном собрании, в торжественной обстановке коллектив театра был награжден Почетной грамотой райкома КПСС и райисполкома. Награждены грамотами районного отдела культуры все артисты.

За несколько дней Пермский драматический театр в Уинском районе дал одиннадцать спектаклей и восемь концертов. Их посетило более семи тысяч колхозников.

Сейчас передвижной театр переезжает в Ординский район.

Г. ЗОРИН.

Пермь,

ВЕЗДА

14 июля 1961